
1、そう思う　　2、ややそう思う　　3、あまりそう思わない　　4、まったくそう思わない
教員数 回収数 回収率
16 16 100.0%

Ｎｏ 質問項目 1 2 3 4

1
園は教育目標、保育内容がよくわかるように情報を提供している
と思う。 68.8% 31.3% 0.0% 0.0%

2
園は教育・保育方針や目標が子ども達の育ちに活かされている
と思う。 56.3% 43.8% 0.0% 0.0%

3
園だより、お手紙、ホームページは保護者にわかりやすいく伝え
ている。 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

4 子どもと一緒に遊ぶことが好きである。 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 先生方は、保護者の方と密に連絡を取り合っている。 68.8% 31.3% 0.0% 0.0%

6 行事は、子どもの生活が豊かになるようになっている。 81.3% 18.8% 0.0% 0.0%

7 先生方は、子どもたち一人一人にあった指導をしている。 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

8 子どもたちが心身の成長につながる活動をしている。 81.3% 18.8% 0.0% 0.0%

9
園児は自分からやってみようとする姿が見られるようになったと
思う。 62.5% 37.5% 0.0% 0.0%

10 園は、子どもの安全に配慮した環境づくりができていると思う。 56.3% 43.8% 0.0% 0.0%

11
行事は、回数や流れなどにおいて保護者が参加しやすいものに
なっていると思う。

62.5% 37.5% 0.0% 0.0%

12 園児は、明るくはつらつとした挨拶や返事ができる。 62.5% 37.5% 0.0% 0.0%

13 園児は、幼稚園で自分らしさを十分出している。 43.8% 56.3% 0.0% 0.0%

14 幼稚園は、年齢や季節に合った行事を設定している。 93.8% 6.3% 0.0% 0.0%

15 幼稚園は、地震・火災・不審者等の安全対策を行っている。 43.8% 56.3% 0.0% 0.0%

16 すべての園児に平等に接するように心がけている。 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

17 先生方は、保護者からの相談事等に対し誠実に対応している。 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

18 その場にふさわしい言葉づかいをしている。 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

19
未就園児に対して、園庭を開放したり、幼稚園に関する情報を伝
えたりしている。 81.3% 18.8% 0.0% 0.0%

20 職員同士が協力していると思う。 81.3% 18.8% 0.0% 0.0%

総評

令和元年度　1１月実施学校評価集計結果（教員対象）

園児が、もう少し自分らしさを積極的に出していけるような環境を設定していきたい。




